

## **Beviplex® B granule za pripremu napitka**

complex  
dodatak ishrani

Dodatni izvor vitamina B grupe

<b>Aktivni sastojci</b>	<b>1 kafena kašika (3,5 g)</b>	<b>%NRV*</b>
Vitamin B <sub>1</sub> (tiamin-hidrohlorid)	3 mg	273
Vitamin B <sub>2</sub> (riboflavin)	2 mg	143
Vitamin B <sub>6</sub> (piridoksin-hidrohlorid)	2 mg	143
Pantotenska kiselina (kalcijum-D-pantotenat)	3 mg	50
Niacin (nikotinamid)	20 mg	125

\*NRV – nutritivna referentna vrednost

Sastojci: saharoza; kakao prah; kalcijum-glukonat; nikotinamid; aroma: vanilin; tiamin-hidrohlorid; kalcijum-D-pantotenat; riboflavin; piridoksin-hidrohlorid.

### **DEJSTVO**

Vitamini B<sub>1</sub>, B<sub>2</sub>, B<sub>6</sub>, niacin i pantotenska kiselina doprinose održavanju normalnog energetskeg metabolizma. Niacin, vitamini B<sub>1</sub>, B<sub>2</sub> i B<sub>6</sub> doprinose normalnom funkcionisanju nervnog sistema. Vitamin B<sub>6</sub> takođe doprinosi normalnom stvaranju crvenih krvnih zrnaca i normalnoj funkciji imunog sistema. Niacin i vitamin B<sub>2</sub> doprinose održavanju normalne kože i sluzokože.

BEVIPLEX® B granule su namenjene:

1) osobama sa povećanim potrebama za vitaminima B grupe (deca u fazi razvoja, osobe na redukcionoj dijeti, ili dijeti bogatoj ugljenim hidratima, rekonvalescenti, osobe izložene intenzivnim fizičkim i mentalnim naporima - sportisti, rekreativci, učenici i studenti), 2) osobama sa deficitom vitamina B (osobe sa slabijim apetitom, osobe koje konzumiraju alkohol, osobe koje imaju problema sa kvalitetom kože, osobe nakon duže primene antibiotika, starije osobe).

### **NAČIN PRIMENE**

Deca od navršene prve godine života i odrasli: Jednom dnevno popiti napitak napravljen od 1 kafene kašike granula razmućenih u vodi ili mleku. Koristiti isključivo suhu kašiku.

## **NAPOMENE**

Ne sme se prekoračiti preporučena dnevna doza.

Dodaci ishrani se ne mogu koristiti kao zamena za raznovrsnu i uravnoteženu ishranu!

## **UPOZORENJE**

Proizvod ne smeju koristiti osobe koje su alergične na vitamine B grupe ili bilo koji sastojak proizvoda kao i osobe na terapiji levodopom.

Bolesnici koji boluju od šećerne bolesti ili su na terapiji tricikličnim antidepresivima, alfa 1- blokatorima proizvod mogu koristiti samo posle konsultacije sa svojim lekarom.

Čuvati na temperaturi do 25 °C u originalnom pakovanju, na suvom i tamnom mestu.

Čuvati van domašaja dece.

**Pakovanje:** 70 g

**Proizvođač i nosilac upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja Republike Srbije:**  
Galenika a.d., 11080 Beograd, Batajnički drum b.b.

